Informační leták k zápisu pro předškolní vzdělávání do ZŠ a MŠ Předslav, okres Klatovy, příspěvková organizace
 školní rok 2021/2022
Vážení rodiče,

 zápisy do MŠ budou probíhat bez osobní přítomnosti dětí a zákonných zástupců v termínu od 2. 5. do 16. 5. 2021. Čtěte pozorně tyto informace k organizaci zápisu dětí do MŠ na školní rok 2021/2022, seznam potřebné dokumentace k zápisu a další podstatné náležitosti.
PODROBNÉ INFORMACE K ZÁPISU 2021/2022
Získání formulářů k zápisu – Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání, Evidenční list dítěte
1) ke stažení na https://skola.predslav.cz/
2) poštou, na vyžádání po telefonické domluvě – tel. 770778159
Podání žádosti a dalších dokumentů

1) do datové schránky ZŠ a MŠ Předslav, ID datové schránky: tzdmgw2 nebo emailem skola@predslav.cz 

POUZE S ELEKTRONICKÝM PODPISEM!!!

2) poštou na adresu: Základní škola a mateřská škola Předslav, okres Klatovy,

příspěvková organizace, Předslav 66, 339 01 Klatovy

3) vložením do poštovní schránky školy v zalepené obálce  

Seznam potřebných dokumentů k odevzdání
· Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání
· Evidenční list dítěte (s potvrzením lékaře o řádném očkování)

· Kopie rodného listu dítěte

 Místo trvalého pobytu dítěte u spádových dětí ověří ředitelka školy na obecním úřadě,

 který vede evidenci obyvatel.

Podmínkou přijetí dítěte do MŠ je podle § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví splnění

povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti

nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Tato povinnost

se netýká dítěte, které bude plnit ve školním roce 2021/2022 povinné předškolní vzdělávání. Povinnost plnit předškolní vzdělávání mají děti, které dosáhly do 31. 8. 2021 pěti let.

Potvrzení o řádném očkování dítěte je nutno nechat potvrdit lékařem na evidenčním listě. 
V případě, že dítě nebylo očkováno, musí zákonný zástupce doložit potvrzení od lékaře, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci.

.
Další informace

Školská poradenská zařízení v současné době zajišťují nejnutnější služby. Pokud dítě bylo již

vyšetřeno ve školském poradenském zařízení, zákonný zástupce přikládá kopii doporučení.

Zákonný zástupce může místo povinného předškolního vzdělávání v MŠ zvolit individuální

vzdělávání. Dítě pak vzdělává doma sám, vzdělávat ho může i jiná osoba, nebo navštěvuje jiné zařízení, než je mateřská škola. Zákonný zástupce musí nicméně i tak přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu vzdělávání. Oznámení o individuálním vzdělávání dítěte předá ředitelce školy zároveň s přihláškou k zápisu nebo nejpozději 3 měsíce před počátkem školního roku.
Průběh správního řízení

Na základě podání žádosti o přijetí dítěte bude od následujícího dne zahájeno řízení dle § 44 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb. (správní řád), ve znění pozdějších předpisů pro vydání „Rozhodnutí“ dle § 71 správního řádu. K vydání rozhodnutí o přijetí či nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání je nutné doložit všechny potřebné dokumenty: žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání, evidenční list dítěte  a kopii rodného listu, případně soudní rozhodnutí o péči o dítě a to nejpozději do termínu 16. 5. 2021 výše popsanými postupy.

Pokud budou k žádosti chybět některé dokumenty nebo údaje, budete vyzváni k odstranění nedostatků „Žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání“. Nebude-li nedostatek podané žádosti ve stanovené lhůtě odstraněn, bude řízení o žádosti podle § 66 odst. písm. c) zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu, ve znění pozdějších předpisů, zastaveno.
   Pro správní řízení Vám bude přiděleno REGISTRAČNÍ ČÍSLO, které vám bude oznámeno na tel. č., popř. na e mail uvedený v Žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání. 
Přijetí dítěte bude posuzováno dle stanovených kritérií  přičemž prvním kritériem je přednostní umístění dětí v posledním roce před zahájením povinné školní docházky dle § 34 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. Před vydáním rozhodnutí je každému účastníkovi řízení dána možnost vyjádřit se k podkladům “Rozhodnutí“. Nahlédnutí do spisu bude umožněno dne 18.5.2021 v době od 8.00 do 10.00 hod, telefonicky na č. MŠ 378 609 332, popř. si můžete dohodnout jinou formu seznámení s podklady (elektronickou, výjimečně osobní).
O přijetí rozhodne ředitelka školy ve správním řízení. Podle školského zákona č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, rozhodnutí o přijetí nebude zasíláno, ale bude oznámeno zveřejněním seznamu přijatých i nepřijatých dětí (jejich registračních čísel) na přístupném místě ve škole, tj. na úřední desce školy v tištěné podobě (před budovou ZŠ) i elektronické podobě na www.skola.predslav.cz
Seznam bude zveřejněn oběma způsoby nejméně po dobu 15 dnů. Předpokládaný termín zveřejnění je stanoven na den: 19.5.2021
O přijetí vašeho dítěte bude v souladu s § 67 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu vyhotoveno písemné rozhodnutí, které bude součástí spisu Vašeho dítěte ve škole. Přijatým dětem nebude rozhodnutí v písemné podobě doručováno, můžete ale požádat o jeho vydání. 

Rozhodnutí o nepřijetí vašeho dítěte bude zasláno poštou.
